



那诺言

创作感言



《原唱》诺言

【那诺言】

我不明白这世界为何变 为何心中有那么多怀念
我不知道那永恒的诺言 为何在等待中愈加明显
我不了解时光流转 为何改变每个人的信念
但我知道信心在人心间 相信后就永不变
我不明白人世间的聚散 是否因为爱留下的诺言
我不知道这承诺多悠远 但心中盼望从未被改变
我不了解漫长的试炼 为何就要用岁月去兑现
那光让我的信心 一天比一天完全

无奈人在风里，人在雨里 人在信的路上坚定不移
你我不能回头，不能停息 那诺言始终引领着你
挣脱所有曾经的迷离 点燃心中未熄的勇气
一个破碎的梦，破碎的心 终将得到安息

无奈人在风里，人在雨里 人在信的路上坚定不移
你我不能回头，不能停息 那诺言始终引领着你
放下所有心中的压力 让光辉照亮在归途里
让爱行走 让盼望坚定信心永不离

《创作感言》那诺言

《那诺言》的歌词与创世纪12章、15章和22章中亚伯拉罕的蒙召和神的应许深刻呼应。亚伯拉罕被神呼召时，带着信心离开本地本族，走向神所应许的未来。这首歌通过描述等待与信念的坚持，展现了人与神之间的关系，以及信心如何在漫长的试炼中得以锻炼和完全。

1.神的呼召与信心的旅程

经文：创世纪 12:1-2 「你要离开本地、本族、父家，往我所要指示你的地去。我必叫你成为大国。」

歌词辉映：描述在风雨和等待中的信心前行，正如亚伯拉罕回应神的呼召，踏上未知的旅途。信心成为他生命中的指南针，歌词中的「信的路上坚定不移」呼应了他一路依靠神的带领。

2.神的应许与等待中的坚持

经文：创世纪 15:5-6 神带亚伯拉罕看天上的星星：「你的后裔将如此多。」亚伯拉罕信神，这就算为他的义。

歌词辉映：「那诺言始终引领着你」反映了亚伯拉罕在等待中持守神的应许。尽管应许需要漫长的岁月兑现，但亚伯拉罕的信心没有动摇。

3.试炼与信心的完全

经文：创世纪 22:1-2 亚伯拉罕在神的试验中，愿意将儿子以撒献上，彰显了他信心的成熟与顺服。

歌词辉映：「为何就要用岁月去兑现」回应了神对亚伯拉罕信心的考验。这首歌展现了信徒在等待中如何被磨炼，使信心变得更加坚定。

4.神的祝福与永恒的应许

经文：创世纪 22:17-18 神说：「我必赐大福给你.....并且地上万国都必因你的后裔得福。」

歌词辉映：「点燃心中未熄的勇气」与亚伯拉罕在神的应许中重获希望的经历相映成趣。这首歌提醒我们，神的应许虽有延迟，却必定成就。

总结：《那诺言》通过信心、盼望与承诺的主题，与亚伯拉罕蒙召与试炼的故事形成了深刻的辉映。歌词表达了等待中的不安与勇敢，激励我们在漫长的生命旅途中，如亚伯拉罕一样坚定信念，不畏艰难。无论风浪如何袭来，神的应许终将成就，那诺言会引领我们迈向光明的归途。



主的同在成就未来



【C3心对心】 05主的同在成就未来（路1:66）

「凡听见的人都将这事放在心里，说：『这个孩子将来怎么样呢？』因为有主与他同在。」（路1:66）

1.信心的增长——相信神掌管未来：虽然未来不可知，但我们因神的同在而有信心，不再惧怕。约翰的未来尚未显明，但神的计划已在他生命中展开。

2.彼此相爱的心——在爱中鼓励他人迈向使命：人们关心约翰的未来，也是一种彼此扶持的表现。

3.常常感恩——为神的同在献上感恩：神的同在是我们生命最大的恩典。约翰的出生带来了希望与感恩的心，我们也要为神在每一个生命中的作为感恩。

路加福音

C3 灵修
CI LING XIU

真心话 时间

路I:57-66

05 天使的应许与神迹



【真心话】05天使的应许与神迹（路1:57-66）

57伊利莎白的产期到了，就生了一个儿子。58邻里亲族听见主向她大施怜悯，就和她一同欢乐。59到了第八日，他们来要给孩子行割礼，并要照他父亲的名字，叫他撒迦利亚。60他母亲说：「不可，要叫他约翰。」61他们说：「你亲族中没有叫这名字的。」62他们就向他父亲打手势，问他要叫这孩子什么名字。63他要了一块写字的板，就写上说：「他的名字是约翰。」他们便都希奇。64撒迦利亚的口立时开了，舌头也舒展了，就说出话来，称颂神。65周围居住的人都惧怕。这一切的事就传遍了犹太的山地。66凡听见的人都将这事放在心里，说：「这个孩子将来怎么样呢？」因为有主与他同在。

【中心节】 凡听见的人都将这事放在心里，说：「这个孩子将来怎么样呢？」因为有主与他同在。
(路1:66)

【引言】 这段经文讲述了伊利莎白诞下儿子约翰的神迹。邻里亲族见证了神的怜悯与恩典，与他们一同欢乐。神不仅赐下了孩子，更通过他成就了拯救计划的一部分。这段故事提醒我们，神的应许必定会按时成就，并在成就时为周围的人带来喜乐和盼望。



GOSPEL OF LUKE DEVOTIONAL

05 名字的意义与神的应许
康来昌 牧师



【牧者短讲】05名字的意义与神的应许（康来昌）

1.名字的重要性：名字不仅是身份的象征，更是神旨意的体现，这个名字承载着更深的使命。

2.信心与预言的成全：撒迦利亚因为不信而哑巴，天使早已预言他的沉默会在儿子出生时结束。他的名字得到确认时，正是信心与神预言成全的结合。

3.敬畏神的智慧：撒迦利亚和百姓在听到神迹后，产生的惧怕是对神作为的敬畏，而非单纯的恐惧。

4.归向神的必要性：现代社会充满了挑战与诱惑，若能始终归向神，信靠祂的引导，便能在复杂的世界中找到真正的方向与意义。



神的怜悯彰显

一、神的怜悯彰显 (57-58节)

「伊利莎白的产期到了，就生了一个儿子。」（路1:57）神在伊利莎白年老时赐下孩子，显明了祂的怜悯与信实。这一生育奇迹不仅是他们夫妻的祝福，也是周围人的见证，证明神的怜悯从未迟延。

【生命应用】 我们是否也愿意在生命中见证神的怜悯，并将荣耀归于祂？属灵操练在于感恩神的每一个应许成就，并乐于分享神的作为。

顺服神的命令

HOLY BIBLE



二、顺服神的命令 (59-63节)

「他母亲说：『不可，要叫他约翰。』」 (路1:60)
伊利莎白和撒迦利亚在命名儿子时顺服了神的命令，
尽管亲族对此有疑惑。他们的顺服表明了对神启示
的敬畏与信靠，也让神的计划得以顺利展开。

【生命应用】 在生活中，我们是否也愿意顺服神的
引导，即使不被人理解？属灵操练在于坚定跟随神
的旨意，并在每个决定中尊崇祂。



神迹引发的敬畏

三、神迹引发的敬畏（64-66节）

「撒迦利亚的口立时开了，舌头也舒展了，就说出话来，称颂神。」（路1:64）撒迦利亚经历了神迹，他的口被开启后，立即称颂神。这一神迹让周围人心生敬畏，并开始期待这孩子未来的使命。

【生命应用】我们是否愿意让神迹在我们的生命中引发敬畏，并不断以感恩回应神的恩典？属灵操练在于活出对神的敬畏之心，并将祂的作为宣扬出去。

【结语】 路加福音1章57-66节展示了神的怜悯、顺服的重要性和神迹所引发的敬畏之心。这段故事鼓励我们在顺境和逆境中都要持守信心，顺服神的旨意，并以敬畏之心回应祂的作为。愿我们也能在生活中活出顺服与敬畏的生命，成为神恩典的见证。



C3 灵修
C3 LING XIU



呼 应 与 禱 告

【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您在伊利莎白和撒迦利亚的生命中彰显您的怜悯与神迹。求您帮助我们学会顺服您的旨意，并以敬畏和感恩的心回应您的作为。愿我们在生活中成为您恩典的见证，荣耀归于您。奉主耶稣基督的名祷告，阿们。